

## **FCL – Réunion du Conseil d'administration du lundi 26 juin 2023 à 20h15**

### **Invités, présents et absents :**

	<u>Invités</u>	<u>Présents</u>	<u>Excusés</u>	<u>Absents</u>
BERGERON Anthony	X	X		
BOBINET Marie-Christine	X	X		
CALLAMAND Robert	X	X		
CLERGUE Pascale	X	X		
DEROIN Jean-Michel	X	X		
HUVENOIT Natacha	X			X
JOUBERT Michèle	X		X	
LAFFONT Claudine	X	X		
MOINE Marie-Pascaline	X	X		
RIGAUD Brigitte	X	X		

### **Élus du Conseil Municipal**

	<u>Invités</u>	<u>Présents</u>	<u>Excusés</u>	<u>Absents</u>
FOUCAUD Monique	X		X	
MATHA Régis	X			X

### **Responsable d'activités non-administrateurs**

	<u>Invités</u>	<u>Présents</u>	<u>Excusés</u>	<u>Absents</u>
ABRIAT Danièle	X			X
ACHER Yves	X			X
CLERGUE Denis	X	X		
DOUCET Micheline	X			X
PAULIN Odette	X	X		

## Ordre du jour :

<b>1. Compte-rendu du CA du 04/04/2023 :</b>	<b>3</b>
<b>2. Bilan des inscriptions :</b>	<b>3</b>
<b>3. Point sur les activités :</b>	<b>3</b>
a) Anglais	3
b) Chorale	4
c) Dessin	4
d) Echecs	4
e) Guitare	5
f) Peinture sur porcelaine	5
g) Pétanque	5
h) Piano	5
i) Poterie	5
j) Randonnée	6
k) Scrabble	6
l) Sophrologie	6
<b>4. Journée d'inscriptions du 9 septembre 2023 :</b>	<b>6</b>
<b>5. Projets saison 2023 - 2024</b>	<b>7</b>
a) RandÔtrésor A.N.R.	7
b) Projet musical	7
c) Chorale	7
d) Chorale et cordes	7
e) Assemblée Générale	8
<b>6. Questions diverses</b>	<b>8</b>
a) Convention d'occupation des locaux	8
<b>Date du prochain CA</b>	<b>9</b>

Secrétaire de Séance : BERGERON Anthony

## **1. Compte-rendu du CA du 04/04/2023 :**

Il a été diffusé par mail FCL le 04/04/2023

⇒ Aucune remarque n'a été formulée

## **2. Bilan des inscriptions :**

		<i>Edition du :</i>	<i>07/06/2023</i>
<b>ADHERENTS</b>			
Actifs inscrits	<b>205</b>		
Hommes	65		32%
Femmes	140		68%
Adultes	183		89%
Enfants	22		11%
L'Isle d'Espagnac	89		43%
Autres communes	116		57%
<b>ACTIVITES</b>		<b>241</b>	
Anglais	11		
Chorale	25		dont l'animateur
Dessin	4		
Echecs	7		
Guitare	23		
Pétanque	18		
Piano	6		
Poésie	1		
Porcelaine	5		
Poterie	38		
Randonnée	71		
Scrabble	14		
Sophrologie	18		Plus l'animateur

## **3. Point sur les activités :**

### **a) Anglais**

Une belle année, nous avons 2 nouvelles adhérentes depuis Mai.

Des adhérents de l'activité Anglais, qui ont vraiment besoin de perfectionner leurs bases de la langue, ont demandé à Marie-Pascaline et à Anthony s'il serait possible de mettre en place un cours de "remise à niveau" pour la saison 2023-2024.

Les personnes intéressées seraient d'accord pour faire 1h de cours supplémentaire par semaine le Mardi, de 17h30 à 18h30, c'est-à-dire avant le cours habituel.

Tous les adhérents souhaitent continuer sur le cours « principal »

Marie-Pascaline et Anthony pensent faire 3 tarifs :

- Tarif « Remise à niveau »
- Tarif « Cours »
- Forfait « Remise à niveau + Cours »

Soirée conviviale le 28/06 au « Bureau »

## **b) Chorale**

Bonne année, quasiment le même effectif qu'avant Covid (25 personnes)

La Chef de cœur donne satisfaction tout en étant bénévole, la pianiste aussi.

Plusieurs concerts de prévus.



Nouvelle responsable d'activité : Sonia BILON en remplacement de Odette PAULIN.

Dernière manifestation publique : 20 juin. Environ une cinquantaine de personnes présentes.

Tarif 2023/2024 en réflexion.

## **c) Dessin**

Petit groupe de 4 personnes.

Le besoin était de 8 adhérents, mais du fait du faible nombre, les adhérents étaient d'accord pour payer plus cher.

## **d) Echecs**

Petit groupe de 7 personnes, de tout âge.

### **e) Guitare**

Groupe de 23 personnes. Bertrand poursuit l'activité.

La fête de la musique n'a eu aucun visiteur...

### **f) Peinture sur porcelaine**

Petit groupe de 5 personnes. L'activité se poursuit la prochaine saison.

### **g) Pétanque**

Groupe de 18 personnes qui joue 2 fois par semaine. Très bonne ambiance.

Fin mai est apparu un tag « Mort aux pétanqueurs » suivi d'une effraction.

Il n'y aurait eu aucun vol car ils n'auraient pas eu le temps.

Cependant les adhérents ne sont pas sereins de ce climat. Ils craignent que la prochaine étape soit une agression physique à laquelle ils n'ont pas forcément de moyen de riposte.

Quant au partage du terrain, les adhérents sont disposés à le partager en bonne intelligence avec la boule lyonnaise s'ils en faisaient la demande auprès de la Mairie.

### **h) Piano**

6 personnes. Ils ont un projet 18/10 (voir plus bas)

### **i) Poterie**

Bon groupe et bonne ambiance, 38 personnes. Pas de soucis particuliers, mais obligation de refuser des adhérents à cause du manque de place.

Suite à la crise énergétique de cet hiver, les adhérentes ont œuvré pour minimiser l'utilisation des fours.

Compte-tenu du bilan financier de l'activité, il est prévu d'investir dans un jeu de résistances pour le four en avance, pour éviter une déconvenue ultérieure.

## **j) Randonnée**

71 personnes ont marché dans les trois groupes.

La « petite marche », pensée par Robert CALLAMAND, a permis d'avoir plusieurs adhérents de plus. 14 personnes au maximum.

Les deux autres groupes tournent bien, avec surtout des habitués assez réguliers.

**A noter :** Certains ne viennent quasiment pas.

L'ambiance est très bonne quelque soit le groupe, de la bienveillance et de l'entraide.

Une journée gourmande et festive de fin d'année est prévue le 03 juillet pour les randonneurs par un pique-nique partagé.

## **k) Scrabble**

14 personnes jouent dans la petite salle Brassens. Ils ont demandé à poursuivre cet été mais ça été refusé par la Mairie pour des raisons de travaux et d'entretien.

Poursuite de l'activité en 2023/2024.

## **l) Sophrologie**

18 adhérents inscrits. 4 personnes ont arrêté en cours d'année, 1 pour incompatibilité pro, 1 pour raisons familiales et 2 sans explications.

Encaissement 2290 €

Décaissement : 2250€

Fin activité au 31/05 par un pique-nique au stade de FCC sur les contre-allées.

7 personnes sur 19 présentes au pique-nique du 31 Mai veulent poursuivre la prochaine saison.

Le tarif sera à ajuster, comme l'an dernier.

## **4. Journée d'inscriptions du 9 septembre 2023 :**

Comme d'habitude, nous attendons la rentrée pour l'organiser.

Ouverture au public de 10h00 à 18h00.

Pascale et Denis seront absents.

Si les responsables ne sont pas disponibles, ils peuvent se faire représenter.

⇒ Il faut donner les tarifs à Jean Michel avant le 15/08.

## **5. Projets saison 2023 - 2024**

### **a) RandÔtrésor A.N.R.**

La manifestation est prévue le 23 septembre 2023 dans l'après-midi.

Cette manifestation est pilotée par l'A.N.R. et le F.C.L. est partenaire sur les aspects circuit et questions.

### **b) Projet musical**

Projet musical en partenariat avec l'association Mélo di'Arte à l'Espace Georges Brassens du 18 octobre en soirée au 20 octobre 2024

Activités prévues : une master class de piano avec l'ensemble instrumental les "5'phonies" de Magnac sur Touvre et une exposition en arts visuels en lien avec un répertoire vocal. Proposition d'un concert le dimanche après-midi.

La salle Espace Georges Brassens + cuisine ont déjà été demandées.

### **c) Chorale**

Un concert avec Garat, dans l'église à l'Isle d'Espagnac, est prévu en octobre/novembre 2023

En 2024, Garat recevra la chorale du F.C.L. dans leurs locaux.

### **d) Chorale et cordes**

Un concert est prévu avec « Les cordes buissonnières » pendant la saison prochaine, la date est à arrêter.

## **e) Assemblée Générale**

*Rappel pour info :*

- 2019 - Vendredi 11 octobre 2019 à 18H30
- 2020 - Annulée Covid
- 2021 - Lundi 8 novembre 2021 à 20h00
- 2022 - Vendredi 18 novembre 2022 à 20h00

Pour info, les congés scolaires sont du 21 octobre au 06 novembre.

Après concertation, la date retenue est le lundi 16 octobre à 20h00 dans la petite salle Brassens.

En cas d'indisponibilité de la salle, nous demandons le vendredi 13 octobre.

## **6. Questions diverses**

### **a) Convention d'occupation des locaux**

Une nouvelle convention englobant tous les locaux occupés par le FCL nous a été remise et la lecture est faite en séance.

Elle précise les conditions d'utilisations des salles communales, droits et devoirs des deux parties ainsi que les consignes de sécurité.

Cette convention mentionne, à titre informatif, le montant des coûts de fonctionnement annuel de chaque local.

Espace Georges Brassens – Petite salle : 236,48 €

Salle du FCC : 97,20 €

Espace François Mitterrand : 13 933,20 €

Boulodrome des Ecasseaux : 133,92 €

Après lecture, le conseil d'administration autorise le Président, Jean Michel DEROUIN, à signer la convention présentée ci-précédemment.



**Date du prochain CA** : lundi 02 octobre 2023 à 20h15

**Fin de séance** : 22h10

Président  
Jean-Michel DEROIN



Secrétaire  
Anthony BERGERON



## **ANNEXE 1. Feuille d'émargement**